MARTY:=

Route de la Meignanne

49370 ST CLEMENT DE LA PLACE
Tel: 02 41 77 03 86  www.martysports.com

B3200AR

112

But basket compétition
rabattable

DESCRIPTION :

- But de basket rabattable.
- structure principale en acier.

CONSIGNES D'UTILISATION :

- L'usage de ce but est exclu pour tout autre sport que le basket.
- Ne pas grimper sur la structure.

- Ne pas se suspendre au cercle, ni au filet.

- Il est fortement déconseillé d'utiliser le but en position rabattu.

ENTRETIEN : (Périodique)

- Vérifier I'état du panneau, du cercle, des cables.
- Controler la structure métallique (soudures) et particulierement les points de fixations.
- Resserrer les vis et graisser les parties en mouvement si nécessaire.

LISTE DE PIECES

ARTICLE| NUMERO DE PIECE | QTE DESCRIPTION
1 Support pivots 2 |Piece spécifique sur étude s'adptant au
support
2 Bras arriére 2 |Longueur a définir a I'étude
3 Bras avant 2 |Longueur a définir a I'étude
4 Cadre de fixation de 1
la téte de but
5 Téte de but Basket 1 |Hauteur fixe ou réglable, panneau, cercle et
filet sont a définir suivant notre catalogue
6 Pivot des cables de 2
retenue
7 Platine 4
8 Barre d'indexage 1
9 Pige d'indexage 1
10  |Cable de retenue 2 |Longueur a définir a I'étude
11 |VisTHM12 x 110 4
12 Vis TH M12 x 90 2
13 |Rondelle plate @12L | 12
14  |Ecrou frein M12 6
15 |Vis TH M10 x 100 6
16 Vis TH M10 x 80 2
17 Vis TH M10 x 40 4
18 |Rondelle plate @10L | 24
19  |Ecrou frein M10 12

10

3

\Panneau et systéeme de réglage

des hauteurs vendus séparément
(voir catalogue MARTY)

Cercle et filet vendus séparément
(voir catalogue MARTY)




MA RTYQS" B 3 2 0 0 AR 2/2 Exemple d'implantation sur charpente bois.
N Des plans d'implantation complets vous seront remis suivant la forme de votre salle.

Route de la Meignanne

TR s But basket compétition

rabattable

890

Les différents efforts des points d'accroches
du but sont soumis a la vérification par un 30 daN.mm

BET structure suivant la norme NFS 52-400. r\[

Des renforts ou supports pourront étre
620 daN

470 daN

nécessaires suivant I'implantation a réaliser.

Fixation du pivot des
cables de retenue

o
o
LN
15155 daN.mm ~
j :
©
©
o
i
620 daN
R hm —]
] ixation du pi
| = Fixation du pivot des
U B 1 bras principaux
o
(@)
(ep]
Q o
= %

/Sol fini

De 2m25 a 3m25




